

Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации СРО «БОП» примите поздравления с Всемирным днем архитектуры!

В первый понедельник октября, уже 21 год подряд, во многих странах отмечается Всемирный день архитектуры. В этот день архитекторы всей планеты собираются на конференции, симпозиумы и форумы, где делятся своими знаниями и опытом, решают проблемы, связанные со строительством и реставрацией зданий и сооружений, устраивают тематические дискуссии и диспуты, участвуют в экскурсиях и мастер-классах.

В нашей стране лучшие из лучших представителей профессии в преддверии этого праздника получают почетное звание «Народный архитектор Российской Федерации».

Международный союз архитекторов (МСА) был создан сразу после Второй мировой войны с целью восстановления разрушенных войной городов, населенных пунктов и промышленных предприятий. Союз архитекторов СССР был одним из учредителей МСА и активным участником его деятельности. Сейчас в МСА насчитывается около ста национальных секций и более миллиона архитекторов.

От всего сердца желаем вам, дорогие архитекторы, здоровья и творческих успехов, счастья и вдохновения! Пусть оно всегда сопутствует вам, рождая новые идеи. Пусть ваши необыкновенные замыслы и проекты воплощаются в жизнь, а люди получают радость от созданных вами шедевров!

**С уважением,
руководство и коллектив Ассоциации СРО «БОП»**

02.10.2017